Puc.1.
Cxema cbopku TCY.

BHUMAHUIO IOKYHATEJIA

Ilpr mokynke HEOOXOMMMO IPOBEPUTh KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOICTBE IOMMKHA OBITH yKa3aHa Jara
TIPOJIaXK! M TIOCTABJICH INTaMIT MarasiHa. HeoOXxoamMo coXpaHaTh pyKOBOJCTBO B TEUEHHE BCETO TapaHTHIHOTO
CpOKa dKCITyaTallil yCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) mpeanasHaueHo Ui MIAPHUPHOM CIETKH aBTOMOOWIA ¢ OYKCHPHBIM
npurenom. Jlnst obecrieueHHs CIENKH aBTOMOOWIIA C TPHIENaMH pPa3iMYHBIX MapoK HPHCOETHHHUTEIbHbBIC
amementsl TCY crangaptusoBansl B cootBerctBud ¢ ['OCT P 53815-2010. M3rotoBuTEnh MOCTOSHHO
cosepiieHcTByeT TCY, 1O3TOMY HEKOTOpBIE KOHCTPYKTUBHBIE H3MEHEHHs MOTYT OBITb HE OTPa)KeHbI B
HACTOSIIEM PYKOBOZICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U TPEAYIIPEXXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercs OykcHpOBKa IpHIeNa IOIHON Maccoi 6omnee 1350 Kr, CKOpPOCTH aBTOMOE3/1a He JOJDKHA
npessimaTs 90 KM/4ac.

1.2 BepTuxanbHas cTaTHYecKas Harpy3ka Ha CLCIHO# map He 6onee 75 Kr.

1.3 Pa6oty no monrta:xy TCY pexomeHnayercsi npoBoauTh B yciaosusix CTO.

1.4 TIlpu xaxaom TO HE0OX0IUMO IPOBOAUTE MOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHEHUM.

1.5 M3roroBuTe/Jb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 §€30IaCHOCTD H HaieskHOCTh padorsl TCY npu
HM3MeHeHHH NMoTpeduTeIeM ero KOHCTPYKIHH 1 PH HAPYHICHHH MPAaBHJI €0 KCITyaTalun.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun wapHUPHOTO COEAUHEHUS - [IapoBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprtukansHas Harpy3ka Ha mmap, He OoJee - 75xr
IMonnast Macca OyKcHpyeMoro mpuiena, He 6ojee - 1350 r
Macca TCY, ne 6omee - 18 kr

3 KOMIIVIEKT IOCTABKHA

1 | TCY Kia Sephia 2 B c6ope = 1 mr.

2 | MoppozerHuk - 1 wT.

3 | Wap - 1 mT.

4 | Haxnangka 90x38x4 -2 mT.

5 Bonr M12x1,25x70 - 2 mT.

6 | Boar M10x90 - 4 wT.

7 | boar M10x35 - 4 mrT.

8 | boanr M8x35 - 6 mT.

9 | Taifka M12x1,25 (camocror.) - 2 .
10 | Taiixa M10 - 4 mir.
11 | [ajiba P40x12x3 - 8 mT.
12 | laii6a npyxunnas &10 - 8 .
13 | Ceprtudukar -1 mT.
14 | PykoBoncTBO -1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha MOJBEMHHK, SCTAaKaly MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HeoOXoquMBble Mepbl o0ecriedeH s 0e30MaCHOCTH BBINOJIHAEMBIX PaboT;

- JleMOHTHPOBATh BHYTPEHHIOIO OOJIMIIOBKY OaraxHuka, OamIiep, MIaCTUKOBBIH YCHIIUTENb
OaMmepa 1 KpeIuIeHus IJIsl YCUIIUTEIs OamIiepa;

- C oMomIbI0 KPETeXHBIX IeMEHTOB (1103. 8) 3aKpenuTh INIAaCTHKOBBIH YCHINTENb OamIiepa Ha
TCY;

- YcranoButs TCY B IOHXEpOHBI 10 COBIAIeHUS IIEHTPOB oTBepcTrst TCY 1 TOHX)KEpOHOB
aBTOMOOMIIS;

- Bakpernuth TCY Ha aBTOMOOHIIE C TIOMOIIBIO KPETIEKHBIX 3JIeMeHTOB (1103. 4,6,7,10,11,12);

- YcranoBuTh mrap (103.3) 1 NoApo3eTHHK (1103.2) ¢ TOMOIIIBI0 KPENeKHBIX 3JeMEHTOB (1103.5, 9) u
MIPOM3BECTH UX 3aTSIKKY;

- B cooTBeTCTBHN € IyHKTOM 5 IacnopTa HOAKIIOYHTH AIIEKTPOOOOPYLOBaHHE,

- OKOHUATENBHYIO 3aTSKKY OOJITOB M TaeK IIPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M8 — 25 H-wm;
- pe3nba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m.

- BrIpesaTs dparmeHT B HIDKHEH IeHTpanbHON dacTr Oamiepa pazmepom 80x20 mm,
YCTaHOBUTH OaMIIep Ha MECTO;

- YCTaHOBUTH Ha MECTO BHYTPEHHIOIO OOJIMIIOBKY Oara>kHHKa,;

- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KoHCUCTeHTHOH cMasku tuna JINTOJIL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

PaboTte1 no monkimoueHuto ekTpoodopynosanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS JOTKHBI
MIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSX CHEUATN3UPOBAHHON MAaCTEPCKOM.

- OTKJIIOYUTh aKKyMYJSITOpHYIO OaTapeto;

- MOAKIIOYMTH IMpPOBOJA K KIEMMaM pO3CTKH U 3aKPElNUTh PO3ETKY Ha IOJPO3ETHHKE C
MIOMOIIbIO BUHTOB U raek M5 WM ¢ IOMOIIBIO CAMOPE30B;

- TOJKJIIOYUTH IPOBOJA OT KIEMM PO3ETKU K OOPTOBOH CeTHM aBTOMOOWIISI B COOTBETCTBUH CO
cxeMoii Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIE TeiCTBHE CBETOBBIX CHUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBslit mOBOPOT <:|

2 IIpotuBoTYMaHHBIE CI _t}_
rabapuTHbIe (Gapsl

\é/— T'abGapurtHble OrHU 57
T AY

N

|:> IIpaBblii 10BOPOT 4

3 Macca 1

Puc.2. CxeMa IOAKITIOYCHUS SIIEKTPOOOOPYIOBAHHUS.

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

IapanTuiinseiil cpok sxcmnyarauu TCY cocTaiser 18 mecsleB co JHSA NPOJakKy €ro
MmarazuHoM. [Iperensun no kagecTBy TCY npHHNMAIOTCS B TEUSHHH CPOKA FAPAHTUH MPH yCIOBUH
9KCILTyaTaIl[iH B COOTBETCTBUY C HACTOSAIMINM PYKOBOCTBOM IT0 MECTY HAaXOXKICHHS IPEATPHATHS
H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIbLCTBO O IPUEMKE

TsroBo-cLenHOe yCTPOHCTBO TTOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAaHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-002-
23512563-2004 u npu3HaHO FOAHBIM K SKCIUTyaTaluy.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKHA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCHUA OOO «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Koomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tes1. +7-496-616-92-67;
paxc +7-496-616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJIA ABTOMOBMJIA

KIA SEPHIA 11 (SHUMA 11) 1998-04.2004r.
KIA SPECTRA 1999-2011r.

Koa Kl 14

PyKOBOHCTBO MO MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

